

Итоги первой выборной конференции СНО ВШАиР, СНО ВШТ и СНО ВШПДиИП



10 июня 2025 года в 51 аудитории Химического корпуса прошла Первая выборная конференция студенческих научных обществ Высшей школы автоматизации и робототехники, Высшей школы транспорта и Высшей школы проектной деятельности и инноваций в промышленности ИММиТ.

С вступительным словом выступили координатор активистов СНО ИММиТ и представитель института в Совете СНО СПбПУ Григорий Романов, куратор СНО СПбПУ Виктория Бразовская и координатор СНО ВШАиР Дмитрий Третьяков.

С докладом о текущем состоянии СНО СПбПУ и опыте других институтов выступила секретарь организационной комиссии СНО Анастасия Любимова.



Кандидаты на должности председателей, заместителей и секретарей СНО представили свои предвыборные программы и цели. По итогам голосования были избраны:

СНО ВШТ:

Председатель – Григорий Романов (2 курс ВШТ).
Секретарь – Фёдор Мелешкин (2 курс ВШТ).

СНО ВШАиР:

Председатель – Софья Парицкая (2 курс ВШАиР).
Секретарь – Никита Рябков (3 курс ВШАиР).

СНО ВШПДИИП:

Председатель – Лия Хабибуллина (4 курс ВШПДИИП).
Зам. председателя – Софья Золотарёва (2 курс ВШПДИИП).
Секретарь – Артём Хабибуллин (4 курс ВШПДИИП).

С заключительным словом выступил ответственный по молодежной политике и работе с выпускниками Владислав Крохмаль:

«Студенческое научное общество должно быть своеобразным мостом между обучающимися и научно-исследовательской деятельностью, то есть понятной и открытой дорогой в науку. Если студент хочет попробовать себя в научно-исследовательской деятельности, он должен знать, что может обратиться к вам, чтобы получить поддержку и начать свой путь в научной среде».



Конференция стала важным этапом в развитии студенческой науки в институте, сформировав команды активистов, готовых продолжить укрепление научной среды среди студентов ИММИТ.